ОТЧЕТ УПРАВЛЯЮЩЕЙ ОРГАНИЗАЦИИ ООО «ВЖХ» 
О РАБОТЕ В 2016 г.

          Основной деятельностью ООО «ВЖХ» является управление эксплуатацией жилого фонда, в том числе сбор платежей с населения, оказание услуг паспортного стола, производство работ по содержанию, обслуживанию и ремонту жилых домов, санитарное содержание и благоустройство придомовой территории.
          В управлении ООО «ВЖХ» в 2016 году находилось 37 домов из них:  36 домов - многоквартирные жилые дома, 1 дом - принят на техническое обслуживание от ЗАО «ВГЩЗ». Количество квартир составляет  919 единиц в том числе: 914 отдельные квартиры, 5 коммунальные квартиры.
        Общая площадь всех жилых и нежилых помещений, находящихся на техническом обслуживании  ООО «ВЖХ» составляет:  50,034 кв. м. Уборочная площадь по жилищному фонду, находящемуся в управлении ООО «ВЖХ» составляет: лестничные клетки – 3881 кв. м., уборочная площадь дворовых территорий - 6928 кв.м. Общая площадь кровли по жилищному фонду составляет:

23 621,6 кв.м., из нее мягкой кровли - 4131 кв. м., шиферной 10 549 кв. м, ж/б 2091 кв.м., металлочерепица, металлопрофиль- 6850,6 кв.м.
          В состав ООО «ВЖХ» входят: АУП, специалист по паспортному учету населения, производственная служба, рабочие по санитарному содержанию жилого фонда. Численность работников предприятия по состоянию на 01.01.2017 года составила 21  человек. 
         Ресурсоснабжающие организации, обслуживающие жилой фонд:
1. ООО «РЕСУРС»                                             - водоснабжение, водоотведение

2. ООО «Спецтранс»                                          - прием ТКО

3. ОАО «Петербургская сбытовая компания»  - эл. энергия
4.  АО « Газпром теплоэнерго»                          - отопление

5. АО «ЕИРЦ ЛО»
- начисление платежей.
       В соответствии с требованием постановления Правительства РФ от 23.09.2013 г. № 731 «Об утверждении стандарта раскрытия информации организациями, осуществляющими деятельность в сфере управления многоквартирными домами», ООО «ВЖХ»  опубликовывает информацию о своей деятельности на сайтах: Реформа ЖКХ, РИАС ЖКХ, ГИС ЖКХ, vazhiny-zhkh.narod.ru.
         В течение 2016 года производились работы по санитарному содержанию и по благоустройству придомовых территорий: оборудованы спортивные площадки, спилены старые деревья, выполнялась очистка емкостей для сбора бытовых отходов, уборка территории мест общего пользования, уборка  несанкционированных свалок у кладбища д. Курпово, гражданское кладбище вблизи п. Важины, содержание пешеходного моста через р. Важинка, содержание монумента «Мы помним Вас», побелка деревьев, столбов, цветников. 
         Техническое содержание жилого фонда проводилось своими силами  и подрядными организациями. На денежные средства, полученные по статье «содержание жилья» оплачивались работы по ремонту входных дверей в подъезды и подвалы, окон в подъездах, замена оконных блоков в подъездах, обслуживание вентиляционных каналов и дымовых труб, замена электрических лампочек, выключателей, патронов, монтаж датчиков движения коммунального освещения, замена трансформаторов тока, чистка дорог от снега в жилом фонде, очистка от наледи, снега и сосулек кровель домов, отогрев, чистка водостоков,
планово-предупредительные осмотры подвалов и чердаков, прочистка засоров канализации, оплата электроэнергии мест общего пользования, проверка и прочистка дымоходов, установка информационных щитов в подъездах домов, установка металлических почтовых ящиков, в летний период косьба травы, стрижка кустарника, подготовка МКД к отопительному периоду  и эксплуатации в зимних условиях 2016/2017 г.г. 
           Проводились работы по текущему ремонту жилого фонда, а именно:

- смена отдельных участков канализационных труб: ул. Осташева д.д. 10, 12, 14, ул. Школьная д. 4, 5;
- смена отдельных участков ХВС:  ул. Осташева д.д. 10, 12, 14, ул. Школьная д. 7а;
- косметический ремонт подъездов: ул. Школьная д. 4, 5, ул. Механизаторов д. 16;
- ремонт и установка козырьков над подъездами: ул. Школьная д. 7а, ул. Новопоселковая д.д. 2а, 22, 24;
- покраска скамеек, урн и дверей в подъезды с нумерацией: ул. Школьная, д. 1, 2, 3, 4, 5, 7, 7а, ул. Осташева д.д. 5, 7, 8, 10, 12, 14, ул. Трифанова д. 8а, ул. Механизаторов д.д. 10, 11, 14, 16;
- ремонт печей и дымоходных труб: ул. Осташева д.д. 5, 7, ул. Сосновая д. 4;
- ремонт балконных плит: ул. Школьная д. 4, 5, ул. Осташева д. 7;
- герметизация швов и стыков панелей мастикой: ул. Осташева д.д. 10, 12, 14, ул. Школьная д. 7а;
- ремонт кровли: ул. Школьная д.д. 3, 4, 5, ул. Осташева д.д. 5, 10,12, 14, ул. Новопоселковая д. 24;
- поверка общедомовых приборов учета холодного водоснабжения и тепла: ул. Школьная д.д. 3, 4, 5, ул. Осташева д. 10, 12, ул. Механизаторов д. 11;
- монтаж балансировочных клапанов: ул. Школьная, д. 1, 2, 3, 4, 5, 7, 7а, ул. Осташева д.д. 5, 7, 8, 10, 12, 14, ул. Трифанова д. 8а, ул. Спортивная д. 10;
- бетонирование площадок перед входом в подъезд: ул. Школьная д.д. 1, 7, ул. Осташева д. 7;
- ремонт отмостки: ул. Осташева д. 14;

- установка снегозадержателей: ул. Трифанова д. 8а, ул. Механизаторов д.д. 11, 11 корп. 2, 16;
- др. работы.         
Всего по текущему ремонту за 2016 год произведено работ на 2 527 439,90 тыс. руб.                               
       На 1 января 2017 года задолженность населения перед управляющей компанией составляет 4 276 035,54 тыс. рублей.
      ООО «ВЖХ» ведет работу по взысканию задолженности за жилищно-коммунальные услуги. Количество исковых заявлений, поданных в суд на неплательщиков – 193 на сумму 2 506 740,70 тыс. рублей. Взыскано через судебных приставов 629 541,19 тыс. руб.

Собираемость квартплаты за 2016 год составила 98 %.

           В отчете приведена общая информация. По конкретному дому информацию можно запросить    в   письменной   форме   в   ООО   «ВЖХ»,  либо   по   электронной  почте: 
vaj-gkx@yandex.ru
       Также с информацией можно ознакомиться на нашем сайте Реформа ЖКХ   https://www.reformagkh.ru
